
ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE LA JUNTA
VECINAL DE VENTA DEL OLIVAR EL DÍA 21 DE NOVIEMBRE DE 2022.

ASISTENTES

D. José María Latorre Laborda
Dña. Sandra Latorre Lamarca
D. David Juan Marcén Naval
Dña. Mercedes Guallart
Dña. Cristina Alonso Segovia

Presidente

Vocal (PP)
Vocal (Ciudadanos),

Vocal (PP), excusa su ausencia
Vocal (PP), excusa su ausencia

D. Jesús Luis Pinilla Leonar Secretario de la Asociación Nuestra Señora de Loreto

Ampa Teresa de Avila Colegio Teresiano del Pilar Ausente
Fundación Cristiana Visión Ausente

Ausente

Dña. Ana María Morales Blasco Secretaría

En la I.C. de Zaragoza, el día 21 de Noviembre de 2022 , reunidos a las 17:45 horas en
primera convocatoria, 18:00 en segunda, se celebra sesión ordinaria por el Pleno de la Junta Vecinal
del barrio Venta del Olivar del Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en el Salón de Plenos de la
Alcaldía del barrio, sita en Camino el Tomillar n'’1.

Constituido el Pleno con el quórum y los requisitos formales necesarios, el Sr. Presidente da
comienzo a la sesión tras informar a los presentes que la misma será grabada.

El primer punto del orden del día es si procede la aprobación del acta del Pleno anterior celebrado
el día 25/05/2022. Se aprueba por unanimidad.

El segundo punto del orden del día aprobar en Pleno si procede comida de jubilados a celebrar el
miércoles 14 de diciembre de 2022. Se aprueba por unanimidad.

El tercer punto del orden del día es aprobar en Pleno si procede la entrega de detalles navideños a
jubilados. Se aprueba por unanimidad.



El cuarto punto del orden del día es aprobar en Pleno si procede la Información de las obras de
remodelación en el Centro Cultural de nuestro barrio.

- El alcalde comenta la reparación se ajustará a la normativa vigente de incendios, servicios de
minusvalidos, tendrá dos puertas de emergencia, todo ello se puede realizar antes de julio de 2023,
su proceso esta en tramite de licitación.
- Se llevará a cabo la remodelación de la cocina del bar.

Falta la adjudicación de la obra.

El Alcalde-Presidente da paso al último punto del orden del día de ruegos y preguntas.

- En el Camino Pinseque, se esta intentando asfaltar Ios de 600 metros que restan entre el camino
Tomillar y camino Abejar y completar el alumbrado del camino del Abejar.
- Se ha solicitado el arreglo de farolas entre camino de Pin seque y carretera de logroño.
- Se ha solicitado el arreglo del alumbrado alrededor de las viviendas en la Plaza Mayor. La plaza
tendrá más luz.

- Se ha solicitado asfaltar el camino Torre de La Condesa, y un tramo del camino Viejo de
Monzalbarba.

- Se ha solicitado el arreglo del parque que hay entre las Urbanizaciónes Maitena y Torre Barajas II,
unos 4.200 metros. Tendrá alumbrado, bancos, árboles.
- Se informa que el bar del Centro Cultural esta cerrado.
- Se informa que esta la iluminación de Navidad.
- Un vecino solicita el arreglo de una farola, sita en calle Primitivo Oliver.
-El Alcalde-Presidente le informa que ya esta solicitado su arreglo.

Se levanta sesión a las 18:15 horas.

El Alcalde Presidente Secretaria
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